

**Protokół nr LIII/2018
z odbytej w dniu 27 kwietnia 2018 roku o godz. 12⁰⁰
w Centrum Edukacji Ekologicznej w Cieszanowie
LIII SESJI RADY MIEJSKIEJ W CIESZANOWIE**

Obecni na sesji:

1. Radni Rady Miejskiej w Cieszanowie, na ogólną liczbę 15 radnych w obradach udział wzięło 15 radnych, lista obecności stanowi załącznik nr 1 i 2.
2. Pracownicy Urzędu Miasta i Gminy Cieszanów
Zdzisław Zadworny – Burmistrz Miasta i Gminy Cieszanów
Andrzej Szymanowski – Z-ca Burmistrza Miasta i Gminy Cieszanów
Anna Stanowska – Skarbnik Miasta i Gminy Cieszanów

Ad. I pkt. 1

Przewodniczący Rady Miejskiej w Cieszanowie Adam Zaborniak otworzył LIII Sesję Rady Miejskiej w Cieszanowie. Następnie powitał radnych oraz zaproszonych gości. Adam Zaborniak poinformował zebranych, iż w obradach uczestniczy 14 radnych - quorum zdolne do podejmowania uchwał.

Ad. I pkt. 2.

Głos zabrał Zdzisław Zadworny Burmistrz Miasta i Gminy Cieszanów, który zgłosił wniosek o:

- 1) wycofanie z porządku obrad uchwały:
 - w sprawie określenia trybu i szczegółowych warunków zwolnienia od podatku rolnego gruntów gospodarstw rolnych, na których zaprzestano produkcji rolnej,oraz
- 2) wprowadzenie do porządku obrad projektów uchwał:
 - w sprawie uchylecia uchwały własnej,
 - w sprawie zmian w Uchwale Nr II/14/2014 Rady Miejskiej w Cieszanowie z dnia 19 grudnia 2014 r. w sprawie utworzenia gminnej jednostki organizacyjnej – Zarządu Dróg Gminnych w Cieszanowie oraz nadania jej statutu,
 - w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Lubaczowskiemu na zadanie inwestycyjne na drodze powiatowej.

Przewodniczący poddał zgłoszony wniosek pod głosowanie i stwierdził, iż wniosek został przyjęty, głosami: „za” 14 radnych, „wstrzymał się” 0 radnych, „przeciw” 0 radnych.

Przewodniczący Rady Miejskiej w Cieszanowie Adam Zaborniak zapoznał zebranych z porządkiem obrad:

- I. Sprawy organizacyjne:**
 1. Otwarcie obrad i stwierdzenie quorum.
 2. Przyjęcie porządku obrad.
 3. Przyjęcie protokołu LII Sesji Rady Miejskiej w Cieszanowie.
- II. Informacja Przewodniczącego o działaniach podejmowanych między Sesjami Rady Miejskiej.**
- III. Sprawozdanie Burmistrza z pracy między Sesjami Rady Miejskiej w Cieszanowie.**
- IV. Ocena przebiegu utrzymania zimowego na drogach na terenie Gminy Cieszanów. Informacja o stanie nawierzchni ulic i dróg oraz ich oznakowania na terenie gminy.**

- V. **Sprawozdanie z działalności Miejsko - Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Cieszanowie za 2017 r. oraz Środowiskowego Domu Samopomocy w Cieszanowie za 2017 r.**
- VI. **Sprawozdanie z działalności Miejskiej Komisji ds. Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych w Cieszanowie za 2017 rok.**
- VII. **Informacja na temat dostępu do podstawowej i specjalistycznej opieki zdrowotnej dla mieszkańców miasta i gminy.**
- VIII. **Informacja o pracy organizacji pozarządowych i pożytku publicznego.**
- IX. **Rozpatrzenie projektów uchwał lub zajęcie stanowiska:**
 - 1) w sprawie emisji obligacji,
 - 2) w sprawie zmian w wieloletniej prognozie finansowej Miasta i Gminy Cieszanów na lata 2018 – 2025,
 - 3) w sprawie zmian w budżecie Miasta i Gminy Cieszanów na 2018 rok,
 - 4) w sprawie uchylenia uchwały własnej,
 - 5) w sprawie zmian w Uchwale Nr II/14/2014 Rady Miejskiej w Cieszanowie z dnia 19 grudnia 2014 r. w sprawie utworzenia gminnej jednostki organizacyjnej – Zarządu Dróg Gminnych w Cieszanowie oraz nadania jej statutu,
 - 6) w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Lubaczowskiemu na zadanie inwestycyjne na drodze powiatowej.
- X. **Interpelacje i zapytania radnych.**
- XI. **Odpowiedzi na interpelacje zgłoszone na poprzedniej sesji.**
- XII. **Wolne wnioski i informacje.**
- XIII. **Zakończenie obrad LIII Sesji Rady Miejskiej w Cieszanowie.**

W obradach bierze udział 15 radnych, radny Wojciech Broż przybył na obrady o godz. 12⁰⁸.

Następnie Przewodniczący poddał przedstawiony porządek obrad pod głosowanie i stwierdził, iż porządek obrad został przyjęty, głosami: „za” 15 radnych, „wstrzymał się” 0 radnych, „przeciw” 0 radnych. W głosowaniu udział wzięło 15 radnych.

Ad. I pkt. 3.

Przewodniczący Adam Zaborniak poinformował radnych, iż protokół LII Sesji był wyłożony do wglądu w biurze Rady oraz został przesłany e-mailem do radnych.

Wobec braku uwag Przewodniczący przeprowadził głosowanie i stwierdził, iż protokół LII Sesji został przyjęty, głosami „za” 15 radnych, „wstrzymał się” 0 radnych, „przeciw” 0 radnych, radni głosowali poprzez podniesienie ręki oraz za pomocą systemu elektronicznego – wydruk głosowania stanowi załącznik nr 3 do protokołu.

Przewodniczący odczytał sprostowanie do protokołu Nr LI/2018 z dnia 26 lutego 2018r.

W protokole Nr LI/2018 z 26 lutego 2018 r. zapisane jest, że radny Wojciech Broż powiedział:

„Radny dodał, iż w Powiecie Lubaczowskim nie ma takich szkół prowadzonych przez stowarzyszenie jak w naszej gminie”, po ponownym odsłuchaniu nagrania z sesji można stwierdzić, że radny Wojciech Broż powiedział, że:

„Radny dodał, że w innych gminach w Powiecie Lubaczowskim nie ma tylu zmian w oświacie i takiego zamieszania, co w naszej gminie.”

Przewodniczący Rady dodał, iż powyższe sprostowanie zostanie umieszczone w protokole z dzisiejszej sesji.

Ad. II. Informacja Przewodniczącego o działaniach podejmowanych między Sesjami Rady Miejskiej.

Przewodniczący Adam Zaborniak poinformował zebranych o działaniach podejmowanych między sesjami – informacja stanowi załącznik nr 4 do protokołu.

Ad. III. Sprawozdanie Burmistrza z pracy między Sesjami Rady Miejskiej w Cieszanowie.

Sprawozdanie Burmistrza stanowi załącznik nr 5 do protokołu.

Głos zabrał radny Edward Dziadula, który poruszył temat udziału sołtysów w komisji szacowania szkód wyrządzonych przez zwierzynę łowną, zapytał czy udział sołtysów jest obligatoryjny. Mówca dodał, iż przestrzega sołtysów w braniu udziału w tych komisjach, gdyż jeszcze się tak nie zdarzyło żeby rolnik po takim szacowaniu był zadowolony.

Głos w temacie zabrał Burmistrz Zdzisław Zadworny, który powiedział, iż 1 kwietnia weszła w życie ustawa, która mówi o tym, że sołtys jest członkiem komisji do szacowania szkód wyrządzonych przez zwierzynę łowną i obecnie nie ma żadnych przepisów mówiących jak prace komisji mają wyglądać. Mówca zaznaczył, iż jeżeli nie będzie komisji to również nie będzie protokołu, a bez niego rolnik nie będzie mógł wnioskować o odszkodowanie.

Ad. IV. Ocena przebiegu utrzymania zimowego na drogach na terenie Gminy Cieszanów. Informacja o stanie nawierzchni ulic i dróg oraz ich oznakowania na terenie gminy.

Informacje złożyli:

- **Podkarpacki Zarząd Dróg Wojewódzkich w Rzeszowie Rejon Dróg Wojewódzkich Lubaczów**

Informacja stanowi załącznik nr 6 do protokołu.

Przewodniczący poddał informację pod głosowanie w wyniku, którego stwierdził, iż została ona przyjęta, głosami: „za” 15 radnych, „wstrzymał się” 0 radnych, „przeciw” 0 radnych.

- **Powiatowy Zarząd Dróg w Lubaczowie**

Informacja stanowi załącznik nr 7 do protokołu.

Przewodniczący poddał informację pod głosowanie w wyniku, którego stwierdził, iż została ona przyjęta, głosami: „za” 15 radnych, „wstrzymał się” 0 radnych, „przeciw” 0 radnych.

- **Zarząd Dróg Gminnych w Cieszanowie**

Informacja stanowi załącznik nr 8 do protokołu.

Przewodniczący poddał informację pod głosowanie w wyniku, którego stwierdził, iż została ona przyjęta, głosami: „za” 15 radnych, „wstrzymał się” 0 radnych, „przeciw” 0 radnych.

Ad. V. Sprawozdanie z działalności Miejsko - Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Cieszanowie za 2017 r. oraz Środowiskowego Domu Samopomocy w Cieszanowie za 2017 r.

Informacje złożyli:

- **Miejsko - Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej w Cieszanowie**

Informacja stanowi załącznik nr 9 do protokołu.

Głos zabrał radny Edward Dziaduła, który poprosił o wyjaśnienie zapisu „rzeczywista liczba rodzin”.

Odpowiadając Zdzisław Zadworny powiedział, iż pierwsza cyfra podana w informacji mówi o osobach, a druga o rodzinach i są to różne liczby, gdyż rodziny są jedno- i wieloosobowe. Mówca zaznaczył, iż rzeczywista liczba rodzin to liczba rodzin, która otrzymała faktycznie wsparcie.

Kolejno radny Edward Dziaduła zapytał o karty dużej rodziny, gdyż z informacji wynika, że koszt związany z wydanymi kartami dużej rodziny wyniósł 0 zł w 2017 roku.

Burmistrz powiedział, iż w 2017 roku nikt nie legitymował się tą kartą na terenie naszej gminy, gdyż większość obiektów jest bezpłatnych dla dzieci np. lodowisko, transport publiczny.

Radny Edward Dziaduła poruszył także temat ilości osób korzystających z pomocy społecznej, z informacji wynika, że co 15 osoba korzysta z pomocy społecznej. Mówca dodał, iż ok. 8 milionów wydatkowanych na pomoc społeczną jest to bardzo duża kwota.

Burmistrz powiedział, iż w tej kwocie znajduje się także 500+, świadczenia rodzinne, działalność ŚDS oraz inne działania opieki społecznej.

Przewodniczący poddał informację pod głosowanie w wyniku, którego stwierdził, iż została ona przyjęta, głosami: „za” 14 radnych, „wstrzymał się” 0 radnych, „przeciw” 0 radnych. W głosowaniu udział wzięło 14 radnych, nieobecny na sali narad radny Piotr Bielko.

- **Środowiskowego Domu Samopomocy w Cieszanowie**

Informacja stanowi załącznik nr 10 do protokołu.

Głos zabrał radny Edward Dziaduła, który zapytał o etat pracownika - terapeuta pracowni garncarskiej i witrażu, gdyż raz wykazany jest 1 etat, a raz 3/4 etatu.

Odpowiadając Mirosław Turza Kierownik Środowiskowego Domu Samopomocy w Cieszanowie powiedział, iż związane jest to z ruchem kadrowym i w ubiegłym roku było to dwóch pracowników w różnym czasie.

Przewodniczący poddał informację pod głosowanie w wyniku, którego stwierdził, iż została ona przyjęta, głosami: „za” 14 radnych, „wstrzymał się” 0 radnych, „przeciw” 0 radnych. W głosowaniu udział wzięło 14 radnych, nieobecny na sali narad radny Piotr Bielko.

Ad. VI. Sprawozdanie z działalności Miejskiej Komisji ds. Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych w Cieszanowie za 2017 rok.

Informacja stanowi załącznik nr 11 do protokołu.

Zdzisław Zadworny Burmistrz Miasta i Gminy Cieszanów poinformował, iż pełnomocnikiem ds. profilaktyki i rozwiązywania problemów alkoholowych jest Janusz Mazurek, a siedziba znajduje się w budynku cieszanowskiej biblioteki.

Przewodniczący poddał informację pod głosowanie w wyniku, którego stwierdził, iż została ona przyjęta, głosami: „za” 15 radnych, „wstrzymał się” 0 radnych, „przeciw” 0 radnych. Na salę obrad powrócił radny Piotr Bielko, obecnych jest 15 radnych.

Ad. VII. Informacja na temat dostępu do podstawowej i specjalistycznej opieki zdrowotnej dla mieszkańców miasta i gminy.

Informacje złożyli:

- **Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej w Lubaczowie**

Informacja stanowi załącznik nr 12 do protokołu.

Przewodniczący poddał informację pod głosowanie w wyniku, którego stwierdził, iż została ona przyjęta, głosami: „za” 15 radnych, „wstrzymał się” 0 radnych, „przeciw” 0 radnych.

- **KORMED CENTRUM MEDYCZNE**

Informacja stanowi załącznik nr 13 do protokołu.

Przewodniczący poddał informację pod głosowanie w wyniku, którego stwierdził, iż została ona przyjęta, głosami: „za” 15 radnych, „wstrzymał się” 0 radnych, „przeciw” 0 radnych.

- **Zakład Opieki Zdrowotnej R-36**

Informacja stanowi załącznik nr 14 do protokołu.

Radny Edward Dziadula poprosił Burmistrza jako przedstawiciela w Radzie Społecznej Samodzielnego Publicznego Zespołu Opieki Zdrowotnej w Lubaczowie o informacje odnośnie nocnej i świątecznej opieki zdrowotnej.

Odpowiadając Zdzisław Zadworny powiedział, iż jeżeli chodzi o nocną i świąteczną opiekę to jest lepiej, jest zatrudnionych dwóch lekarzy na dyżurze, a jeżeli chodzi o aspekt finansowy to będzie to koszt większy, gdyż są to dodatkowe dyżury lekarzy.

Radny Stanisław Myśliwy zapytał o zapowiadaną lepszą opiekę dentystyczną dla dzieci szkolnych.

Burmistrz odnosząc się do powyższego powiedział, iż program nie został jeszcze wdrożony, ministerstwo nie rozstrzygnęło jeszcze przetargów.

Przewodniczący poddał informację pod głosowanie w wyniku, którego stwierdził, iż została ona przyjęta, głosami: „za” 15 radnych, „wstrzymał się” 0 radnych, „przeciw” 0 radnych.

Ad. VIII. Informacja o pracy organizacji pozarządowych i pożytku publicznego

Informacja stanowi załącznik nr 15 do protokołu.

Przewodniczący poddał informację pod głosowanie w wyniku, którego stwierdził, iż została ona przyjęta, głosami: „za” 15 radnych, „wstrzymał się” 0 radnych, „przeciw” 0 radnych.

Ad. IX. Rozpatrzenie projektów uchwał lub zajęcie stanowiska:

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Cieszanowie Marian Cieply odczytał projekt uchwały:

1) w sprawie emisji obligacji - załącznik nr 16 do protokołu – uchwała Nr LIII/45/2018.

Głos zabrał Burmistrz Zdzisław Zadworny, który powiedział, iż gmina planuje dwa nowe zadania tj. remont drogi pomiędzy Nowym Siołem wsią a Nowym Siołem osiedlem z przebudową mostu oraz przebudowa drogi w Niemstowie, na które brakuje w budżecie środków na wkład własny. Mówca dodał, iż środki, które były przeznaczone na wykup obligacji zostaną przeznaczone na wkład własny na realizację tych dwóch zadań. Ponadto Burmistrz powiedział, iż żeby nie robić niepotrzebnych kosztów uchyla się wcześniejszą uchwałę o emisji obligacji w wysokości 1 miliona złotych i w powyższym projekcie uchwały proponuje się

zaciągnięcie obligacji w wysokości 1 750 000 zł, które będą przeznaczone na spłatę zobowiązań zaciągniętych w latach poprzednich.

Głos zabrał radny Wojciech Broż, który zapytał czy została przeprowadzona symulacja, czy w banku kredyt jest droższy.

Odpowiadając Burmistrz Zdzisław Zadworny powiedział, iż za każdym razem nie jest robiona symulacja. Mówca dodał, iż wie od Starosty Powiatu Lubaczowskiego, że jak zamienili kredyt na obligacje to zaoszczędzili 4 miliony złotych.

Przewodniczący Rady odnosząc się do zapisu art. 25a ustawy z dnia 8 marca 1990 roku o samorządzie gminnym „Radny nie może brać udziału w głosowaniu w radzie ani w komisji, jeżeli dotyczy ono jego interesu prawnego” poprosił o wnoszenie przez radnych wniosków o wykluczenie z głosowania.

Projekt uchwały otrzymał pozytywną opinię Komisji Budżetowej.

Przewodniczący poddał projekt uchwały pod głosowanie, w wyniku którego stwierdził, iż został on przyjęty, głosami: „za” 15 radnych, „wstrzymał się” 0 radnych, „przeciw” 0 radnych. Radni głosowali poprzez podniesienie ręki oraz za pomocą systemu elektronicznego – wydruk głosowania stanowi załącznik nr 17 do protokołu.

Przewodniczący Rady Adam Zaborniak o godz. 13²⁰ ogłosił 10 minut przerwy, o godz. 13³⁰ wznowiono obrady. W obradach uczestniczy 14 radnych, radny Zdzisław Kociołek opuścił salę obrad.

Marian Cieply odczytał projekt uchwały:

2) w sprawie zmian w wieloletniej prognozie finansowej Miasta i Gminy Cieszanów na lata 2018 – 2025 - załącznik nr 18 do protokołu – uchwała Nr LIII/46/2018.

Burmistrz Zdzisław Zadworny powiedział, iż zmiany w wieloletniej prognozie finansowej związane są ze zmniejszeniem finansowania w 2018 roku zadania pn. zagospodarowanie osiedla Podwale o kwotę 100 tys. zł, a zwiększenie o tą kwotę w roku 2019 i przeznaczenie tych środków na przebudowę drogi powiatowej na Armii Krajowej.

Projekt uchwały otrzymał pozytywną opinię Komisji Budżetowej.

Przewodniczący poddał projekt uchwały pod głosowanie, w wyniku którego stwierdził, iż został on przyjęty, głosami: „za” 14 radnych, „wstrzymał się” 0 radnych, „przeciw” 0 radnych. Radni głosowali poprzez podniesienie ręki oraz za pomocą systemu elektronicznego – wydruk głosowania stanowi załącznik nr 19 do protokołu.

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Cieszanowie Marian Cieply odczytał projekt uchwały:

3) w sprawie zmian w budżecie Miasta i Gminy Cieszanów na 2018 rok - załącznik nr 20 do protokołu – uchwała Nr LIII/47/2018.

Zdzisław Zadworny przedstawił projekt uchwały.

Projekt uchwały otrzymał pozytywną opinię Komisji Budżetowej.

Przewodniczący poddał projekt uchwały pod głosowanie, w wyniku którego stwierdził, iż został on przyjęty, głosami: „za” 14 radnych, „wstrzymał się” 0 radnych, „przeciw” 0 radnych. Radni głosowali poprzez podniesienie ręki oraz za pomocą systemu elektronicznego – wydruk głosowania stanowi załącznik nr 21 do protokołu.

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Cieszanowie Marian Cieply odczytał projekt uchwały:

- 4) **w sprawie uchylecia uchwały własnej** - załącznik nr 22 do protokołu – uchwała Nr LIII/48/2018.

Głos zabrał Zdzisław Zadworny, który powiedział, iż projekt uchwały związany jest z wytykami jakie wniosła Regionalna Izba Obrachunkowa w Rzeszowie do uchwały podjętej na poprzedniej Sesji tj. brak opinii z Ministerstwa Rolnictwa i Urzędu Ochrony Konkurencji i Konsumentów. Mówca zaznaczył, iż po uzyskaniu opinii projekt uchwały zostanie przedłożony Radzie.

Projekt uchwały na posiedzeniu Komisji Rolnictwa i Rozwoju Gospodarczego otrzymał pozytywną opinię.

Przewodniczący poddał projekt uchwały pod głosowanie, w wyniku którego stwierdził, iż został on przyjęty, głosami: „za” 14 radnych, „wstrzymał się” 0 radnych, „przeciw” 0 radnych. Radni głosowali poprzez podniesienie ręki oraz za pomocą systemu elektronicznego – wydruk głosowania stanowi załącznik nr 23 do protokołu.

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Cieszanowie Marian Cieplý odczytał projekt uchwały:

- 5) **w sprawie zmian w Uchwale Nr II/14/2014 Rady Miejskiej w Cieszanowie z dnia 19 grudnia 2014 r. w sprawie utworzenia gminnej jednostki organizacyjnej – Zarządu Dróg Gminnych w Cieszanowie oraz nadania jej statutu** - załącznik nr 24 do protokołu – uchwała Nr LIII/49/2018.

Zabierając głos Zdzisław Zadworny Burmistrz Miasta i Gminy Cieszanów powiedział, iż projekt uchwały związany jest z odejściem pracownika urzędu, który w swoim zakresie czynności miał zadania związane z inwestycjami gminnymi. Mówca powiedział, iż te zadania wymienione w projekcie uchwały zostają przeniesione do Zarządu Dróg Gminnych w Cieszanowie.

Projekt uchwały na posiedzeniu Komisji Rolnictwa i Rozwoju Gospodarczego otrzymał pozytywną opinię.

Przewodniczący poddał projekt uchwały pod głosowanie w wyniku, którego stwierdził, iż został on przyjęty, głosami: „za” 14 radnych, „wstrzymał się” 0 radnych, „przeciw” 0 radnych. Radni głosowali poprzez podniesienie ręki oraz za pomocą systemu elektronicznego – wydruk głosowania stanowi załącznik nr 25 do protokołu.

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej w Cieszanowie odczytał projekt uchwały:

- 6) **w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Lubaczowskiemu na zadanie inwestycyjne na drodze powiatowej** - załącznik nr 26 do protokołu – uchwała Nr LIII/50/2018.

Głos zabrał Burmistrz, który powiedział, iż jest to uchwała intencyjna pokazująca, że gmina Cieszanów zabezpiecza środki w budżecie na przebudowę drogi powiatowej na ulicy Armii Krajowej.

Projekt uchwały na posiedzeniu Komisji Budżetowej otrzymał pozytywną opinię.

Przewodniczący poddał projekt uchwały pod głosowanie w wyniku, którego stwierdził, iż został on przyjęty, głosami: „za” 14 radnych, „wstrzymał się” 0 radnych, „przeciw” 0 radnych. Radni głosowali poprzez podniesienie ręki oraz za pomocą systemu elektronicznego – wydruk głosowania stanowi załącznik nr 27 do protokołu.

Przewodniczący Rady Adam Zaborniak poinformował zebranych, iż w dniu 5 kwietnia 2018 roku oraz 25 kwietnia 2018 roku skarżąca, której skarga była rozpatrywana w dniu 26 lutego 2018 roku na Sesji Rady Miejskiej w Cieszanowie wniosła kolejne ponowienie skargi. Mówca poinformował, iż treść ponowienia skargi radni otrzymali. Kolejno Przewodniczący odczytał treść art. 239 § 1 Kodeksu Postępowania Administracyjnego: „W przypadku gdy skarga, w wyniku jej rozpatrzenia, została uznana za bezzasadną i jej bezzasadność wykazano w odpowiedzi na skargę, a skarżący ponowił skargę bez wskazania nowych okoliczności – organ właściwy do jej rozpatrzenia może podtrzymać swoje poprzednie stanowisko z odpowiednią adnotacją w aktach sprawy – bez zawiadamiania skarżącego”. Przewodniczący otworzył dyskusję, zapytał czy ktoś chce w tej sprawie zabrać głos. Mówca dodał, iż rozpatrzona skarga została uznana przez Radę jako bezzasadna, a ponowienie skargi nie wnosi nowych okoliczności.

Głos zabrał Edward Dziaduła, który powiedział, iż ponowienie skargi nie wnosi nic nowego w związku z powyższym proponuje podtrzymać stanowisko, że skarga jest bezzasadna.

Przewodniczący Adam Zaborniak przeprowadził głosowanie i stwierdził, iż w głosowaniu: „za” – 14 radnych, „przeciw” – 0 radnych, „wstrzymał się” – 0 radnych Rada Miejska w Cieszanowie podtrzymała swoje stanowisko uznając, że skarga jest bezzasadna, a ponowienie skargi nie wniosło nowych okoliczności. W aktach sprawy zostanie naniesiona adnotacja „bez zawiadamiania skarżącego” zgodnie z art. 239 § 1 KPA.

Ad. X. Interpelacje i zapytania radnych.

Głos zabrał radny Ryszard Wilusz, który zgłosił następujące zapytania:

1. utwardzenie wjazdu na nowy cmentarz w Cieszanowie, gdyż ostatnio była sytuacja, że karawan nie mógł wjechać,
2. oznaczenie ulic na osiedlu Armii Krajowej,
3. oczyszczenie chodnika prowadzącego z ulicy Kościuszki do osiedla Armii Krajowej,
4. konieczność wymiany szyb na przystanku autobusowym na ulicy Dworcowej oraz naprawa lampy przy placu zabaw od strony apteki.

Odpowiadając Zdzisław Zadworny powiedział:

1. teren przy wjeździe na cmentarz jest do zrobienia,
2. tablice z nazwami ulic są przygotowywane przez Dyrektora ZDG Cieszanów,
3. za czystość chodników odpowiada Zakład Usług Komunalnych w Cieszanowie,
4. temat szyb jest znany, gdyż już wielokrotnie były one wymieniane, a lampa została zlecona do naprawy.

Ad. XI. Odpowiedzi na interpelacje zgłoszone na poprzedniej sesji.

Przewodniczący przeszedł do kolejnego punktu porządku obrad.

Ad. XII. Wolne wnioski i informacje.

Burmistrz Miasta i Gminy Cieszanów przedstawił nagranie ze spotkania z Maciejem Wąsikiem sekretarzem stanu w Kancelarii Prezesa Rady Ministrów oraz zastępcą szefa Centralnego Biura Antykorupcyjnego, które odbyło się w Powiecie Lubaczowskim. Tematem tego nagrania było wystąpienie mieszkańca gminy Cieszanów Józefa Witko z Dachnowa, który przekazał Maciejowi Wąsikowi dokumenty w dwóch sprawach: pierwsza dotyczyła wykonania

ścieżek rowerowych oraz wyników kontroli CBA, a druga dotyczyła wygaszenia mandatu radnego Rady Miejskiej w Cieszanowie. Następnie odbyła się dyskusja w temacie.

Kolejno Przewodniczący Rady Adam Zaborniak poinformował, iż do pocztu sztandarowego na uroczystości upamiętniające pacyfikację wsi Rudka został wytypowany Mieczysław Krawiec, a na uroczystość 3-go Maja zostali wytypowani: Stanisław Mazurek, Krzysztof Stankiewicz, Witold Pacholek.

Ad. XIII. Zakończenie obrad LII Sesji Rady Miejskiej w Cieszanowie.

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Rady Miejskiej w Cieszanowie Adam Zaborniak zamknął posiedzenie o godz. 14⁵⁰.

Protokołowała: Barbara Szymanowska

PRZEWODNICZĄCY
Rady Miejskiej w Cieszanowie

Adam Zaborniak